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1 学校の情報はよく提供され、役立ってい
る 88 238 126 9 20 481

2 学校は、お子様の能力や努力を適切・公
平に評価している 166 263 25 4 22 480

3 地域や保護者の要望に応え、信頼された
学校である 238 198 26 4 15 481

4 学校の教育方針が保護者によく伝わって
いる 130 237 93 10 12 482

5 勉学と部活動の両立を図る適切な指導が
行われている 135 204 109 15 17 480

6 少人数指導(英語・数学・国語）は学力
向上に効果的である 114 176 25 6 44 365

7 一人ひとりの進路に応じた授業が用意し
てある 104 255 60 10 52 481

8 先生は学力の定着を図るため授業や補習
など熱心に取り組んでいる 163 220 56 9 33 481

9 お子様は家でよく学習している 89 150 180 58 4 481

10 本校では、適切な進路指導が行われてい
る 123 256 61 8 34 482

11 進路選択のガイダンスや情報提供は進路
決定に役立っている 129 239 63 7 42 480

12 部活動や学校行事など熱心に指導が行わ
れている 271 176 16 6 11 480

13 お子様は部活動や諸活動に積極的に取り組み、充実し
た学校生活を送っている 283 153 31 8 7 482

14 校則やきまりは妥当である 256 177 32 5 9 479

15 学校は、基本的生活習慣や社会のルール・モラル・マ
ナーを身に付けるよう努めている 218 224 22 3 13 480

16 先生は、お子様や保護者の相談に適切に
応じてくれる 197 212 32 8 33 482

17 お子様の健康・安全面について十分な指
導が行われている 164 244 40 5 28 481

18 施設・設備がよく整備されていて、環境
美化に努めている 237 207 21 3 13 481

19 豊浦高校へ進学させてよかったと思う 312 131 13 3 16 475

学校評価アンケート集計結果 全学年（保護者）
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1 そう思う 2 ややそう思う 3 あまり思わない

4 全く思わない 5 分からない


